

**Zápis z jednání komise rady města
Redakční rada Zpravodaje Města Litomyšle Lilie
č. 01/13**

Den konání	22. února 2013		
Místo konání	Zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	Od 13.00	Do 15.00	
Přítomnost členů komise	Vladimír Šauer		přítomen
	Josef Janeček		omluven
	Aleš Bárta		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ	Michaela Severová		přítomna
	Prokop Souček		omluven
Přítomnost dalších osob	Jana Bisová		

Program jednání:

1.	Sport v kalendáři akcí
2.	Akce v Kraji Smetany a Martinů
3.	Záležitosti týkající se Statutu a Pravidel Zpravodaje Města Litomyšle Lilie
4.	Článek na politickou dvoustranu „Chybí nám národní hrdost“

Průběh jednání:

1.	Sportovní akce nebudou zařazovány mezi kulturní do Kam v Litomyšli, ale na stránky Lilie, kde je otiskován sport. Grafická úprava bude stejná, jako kalendář akcí Kam (tabulka).
2.	Kraj Smetany a Martinů žádá otiskování akcí podobně jako „Českomoravské pomezí zve“ nebo „Inspirace z České inspirace“. Tyto dvě zmiňované rubriky fungují na základě reciprocity. V případě Kraje Smetany a Martinů by tato reciprocita nefungovala. Z již zasláného přehledu akcí je patrné, že jsou určeny spíše obyvatelům dané obce (např. turnaj v ping pongu v obci XY) či nejbližšího okolí a otištěny by měly být spíše ve zpravodaji dané obce. RR navrhuje ze zasílaných přehledů akcí vybírat pouze ty, které jsou většího rozsahu, mají širší záběr, a mohly by tak být zajímavé i pro obyvatele Litomyšle. Ty pak mohou být otiskovány jako „Pozvánky do okolí“.
3.	a) Byl vznesen návrh rozšířit Lilii na 24 stran bez inzerce. Doposud je stanoven maximální rozsah 24 stran včetně inzerce. b) RR doporučuje zrušit politickou dvoustranu s ohledem na množství článků, které jsou v rozporu s Pravidly Zpravodaje Města Litomyšle Lilie, článkem č. 2, bodem č. 6, který říká: „Zásadně nebudou otiskovány anonymní příspěvky, příspěvky, jejichž obsah je právně napadnutelný či v rozporu s dobrými mravy a příspěvky jakýmkoli způsobem napadající dobré jméno osoby či firmy.“ A netýkající se Litomyšle. c) Aleš Bárta poukázal na nedodržování termínu vydání Lilie. RR doporučuje nápravu tak, aby Lilie vycházela do 5. dne v měsíci. Česká pošta má poté dva pracovní dny pro roznos do domácností. d) RR vyzývá RaM k doplnění RR o zástupce opozice.
4.	RR byla seznámena s článkem Milana Strnada, který byl zaslán na politickou dvoustranu. Článek je na základě posouzení právníka na „hraně“ a vydavatel by se otištěním mohl vystavit žalobě. Po nerozhodném hlasování členů RR bylo doporučeno předat text RaM.

Přijatá usnesení:6

RR/01/13	Souhlasíte se zařazením tabulky se sportovními akcemi na sportovní stránky Lilie v grafické úpravě Kam v Litomyšli?			
	Výsledek hlasování	pro 2	proti 0	zdržel se 0
RR/02/13	Souhlasíte s otiskováním přehledu akcí Kraje Smetany a Martinů v plném znění?			
	Výsledek hlasování	pro 0	proti 2	zdržel se 0
RR/03/13	a) Souhlasíte s rozšířením počtu stran na 24 bez inzerce?			
	Výsledek hlasování	pro 2	proti 0	zdržel se 0
RR/04/13	b) Souhlasíte se zrušením politické dvoustrany?			
	Výsledek hlasování	pro 2	proti 0	zdržel se 0
RR/05/13	d) Souhlasíte s tím, aby byla RaM co nejdříve vyzvána k doplnění RR Lilie o zástupce opozičních stran tak, aby byla RR opět pětičlenná, jak jí předepisuje statut?			
	Výsledek hlasování	pro 2	proti 0	zdržel se 0
RR/06/13	Má být otištěn článek Chybí nám národní hrdost?			
	Výsledek hlasování	pro 1	proti 1	zdržel se 0
V Litomyšli dne 22. 2. 2013				
		podpis předsedy komise		